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СБУ за тиждень знищили понад 1700
окупантів та 598 одиниць ворожої техніки
Спецпризначенці Центру спеціальних операцій "Альфа" за тиждень
знешкодили понад 1700 загарбників, спалили 4 танки та збили 1182
ворожі БпЛА
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Альфа СБУ знищила понад 1700 окупантів за тиждень

Центр спеціальних операцій "Альфа" Служби безпеки України
опублікував звіт про результати роботи за останній тиждень. Понад
1700 знешкоджених загарбників, чотири знищені танки та майже 1200
збитих ворожих безпілотників. Спецпризначенці діяли ударними БпЛА
та іншими вогневими засобами по всій глибині оборони противника. 

Лише за останній тиждень воїни "Альфи" знищили та уразили широкий
спектр цілей противника, повідомляє СБУ. Серед них - 4 танки, 7
бойових броньованих машин, 22 артилерійські системи та реактивні
системи залпового вогню, а також 9 засобів протиповітряної
оборони і 4 системи радіолокаційного і радіоелектронного
придушення. Крім того, знищено 598 одиниць автотранспорту - один
із ключових показників системної роботи з тиловою логістикою
ворога.

удар

Ураження ворожої техніки. Фото: скриншот

Особливо вражаючою є статистика у протидронному напрямку:
спецпризначенці збили 1182 ворожі БпЛА, ліквідували 79
розрахунків безпілотників та знищили 491 антену зв'язку.
Додатково знищено 348 ворожих позицій і укріплень. Бійці
підрозділу закликають нових добровольців долучатися до лав
"Альфи". 

"Хочеш так само ефективно нищити ворога? Тоді ставай частиною
"Альфи" СБУ! З тебе - характер. Все інше забезпечимо ми", -
зазначено у зверненні підрозділу. 

Українські дрони пробивають залізну завісу
російських НПЗ

Після серії вибухів і пожеж на нафтопереробних заводах Росія
почала встановлювати над стратегічними об'єктами металеві захисні
решітки, проте ці заходи виявилися малоефективними. Удари
безпілотників по енергетичній інфраструктурі тривають, завдаючи
Кремлю серйозних проблем і б'ючи по найчутливішому нерву держави-
агресора. Втрата потужностей і перебої з паливом уже призвели до
дефіциту бензину, черг на АЗС та стрімкого росту цін.

Черговим підтвердженням вразливості російського тилу стала атака
20 червня, коли українські безпілотники сягнули Тюмені,
здійснивши одну з найглибших операцій за всю історію
повномасштабної війни. Ціллю знову став Антипинський
нафтопереробний завод, розташований за дві тисячі кілометрів від
України, який раніше вже зазнавав ударів у жовтні 2025 року.
Цього разу місцеві жителі повідомили про щонайменше два потужних
вибухи, а в мережі з'явилися відео з густим димом у районі
підприємства.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Логістика окупантів на півдні - що відомо про стан ключових
мостів на 19 червня

 Москву атакували пʼять типів українських БПЛА - які саме
 Ворог може втратити цілий ешелон пального для фронту -

експерт Копитько пояснив цінність удару по нафтобазі в Гуково
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СБУ АТАКА ДРОНІВ НА РФ АТАКА ДРОНІВ НА МОСКВУ
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